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Rys. 33.13. Krzywe rezonansowe ob-
wodu RLC z rysunku 33.7, otrzymane
dla L = 100 puH, C = 100 pF i trzech
wartoSci R. Amplituda /,,x nat¢zenia
pradu zmiennego zalezy od tego, jak bli-
ska czgstoSci kolowej drgan swobodnych
w jest czgstos¢ kolowa drgain wymuszo-
nych wy,. Poziome strzatki przy kazdej
krzywej wskazuja jej szeroko$¢ w po-
fowie maksimum, co jest miarg ostro-
Sci rezonansu. Po lewej stronie punktu
wyw/® = 1 obwdd ma charakter pojem-
nosciowy (X¢ > X), po prawej za§ —
charakter indukcyjny (X, > X¢).
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